
 
 

 

Notulen MR-vergadering dinsdag 21 maart 19.30  
(Erik sluit om 20.00u aan) 
 
 

1. Opening 
Iedereen is aanwezig. Foto voor de website is gemaakt.  
 

2. Vaststellen agenda 
 

3. Notulen vorige vergadering 
maandag 30 januari 2023 blz 1. Het bedrag veranderen in subsidie 
blz. 2 woord communicatie goed schrijven. Rondvraag vorig jaar in 
volgend jaar en krijgen in kijken veranderen.  
 

4. Agendapunten 
a. Sollicitatieprocedure directeur de Schakel (de nieuwe!!) 

voorspoedig verlopen door goede begeleiding externe bureau. 4 goede 
kandidaten gehad met 2 rondes. Advies vanuit MR moet gegeven worden naar 
het bestuur. MR geeft positieve advies bij de kandidaat die door de 
sollicitatiecommissie naar voren gebracht is. Het advies van het 
inwerkingsproces z.s.m. startend meegenomen.  

b. Verhoging ouderbijdrage. 
Mail wat de MR hiervan vindt. Ze vinden elk kind allemaal hetzelfde bedrag. 
Onvrede in de oudervereniging over contact met werkgroepen en 
oudervereniging. Deze zijn niet meegenomen in het proces. Bij festiviteiten 
dient de OV meegenomen te worden. Dit is een verbeterpunt vanuit de 
werkgroepen. Sponsorloop vinden wij niet goed wanneer het opgehaalde geld 
alleen naar school gaat. Wij wensen dat het dan deels naar een goed doel gaat.  
De verhoging van het bedrag is prima. Er is op dit moment onduidelijkheid over 
vereniging rechten etc. Hoe zit dit juridisch? We nodigen de OV op korte termijn 
uit om alle onduidelijkheden en onvrede te bespreken. Rosanne nodigt de OV 
uit. Een leerkracht is hierbij aanwezig vooral voor de onvrede.  

c. Schoudersom/Social schools 
Schourdercom wordt overgenomen door Social schools. Dit is een grotere 
organsatie. Migratiedatum waarin de data van Esis naar social Schools is 
geweest. Erik heeft de achtergrond ingericht. Nu moeten de leerkrachten de 
rest inrichten qua berichten etc. We kunnen de blogs etc. niet overzetten. Alles 
moet handmatig ingericht worden. Inlog blijft hetzelfde voor ouders. 1e week 
van april gaan we over. Mail naar ouders hoe en wat door Erik. Dit moet royaal 
voor het overgaan zodat ouders eventuele foto's er af kunnen halen. 
Communicatie verloopt dat via dit nieuwe platform.  



 
 

 

d. Communicatie ouders hoe loopt dat? 
OV punt zie punt B. Verder geen bijzonderheden. 

e. Begroting De Schakel Ammerzoden (Erik)  
Deze begroting in nog zonder de subsidie. De begroting is goedgekeurd. In het 
proces klopt de volgorde niet. Eerst op schoolniveau en dan pas op GMR-niveau 
goedkeuren. Voor volgend schooljaar bij directeur eerder naar begroting vragen.  

f. Missie/visietraject school (Erik) 
Met het team gestart met missie visie traject. Speerpunten komende periode. 
Concept is geschreven en zijn we nu aan het bijschaven. Tevredenheid- 
onderzoek wordt hier bijv. ook in meegenomen. Het is fijn om de nieuwe 
directeur mee te nemen in dit traject. De missie en visie is gedeeld met de 
sollicitanten en meegenomen in de sollicitatiegesprekken. We hopen dat de 
nieuwe directeur zo snel mogelijk kan starten.  

g. Stand van zaken formatie volgend schooljaar (Erik) 
Volgend schooljaar starten we met 12 groepen. 1 combinatiegroep 5/6 is het 
idee naast een groep 5 en 6 van ongeveer 23 kinderen. Groep 3 splitsen in 2 
groepen 4. 2 groepen 3 starten. De groepen 3 en 4 zijn dan zo klein dat dit geen 
extra handen behoeft. Ouders goed meenemen in het proces omdat er eerder 
veel onrust is geweest bij combinatiegroepen formeren. Komt een vacature 
voor 1 WTF. Vanuit de MR streven naar geen combinatiegroepen. Dit is het 
voorstel van nu. Wordt nog met team besproken. Zittenblijvers zijn nog niet 
meegenomen in dit plan. Volgende MR vergadering 11 mei moet dit plan rond 
zijn.  

h. Stand van zaken veiligheid school (buitenverlichting etc.) (Erik) 
Strijd met de gemeente gehad. Wie is eigenaar en wie is beheerder. 
Buitenverlichting wordt door de gemeente betaald. Rondom de pleinen worden 
beveiligd door buitenverlichting. En camera's is nog een ding. Gemeente is 
voorzichtig met het plaatsen van camera's. Ze wachten eerst af wat het effect 
van de verlichting.  

i. Schoolvakanties 23-24 (Erik) 
De meivakantie loopt niet gelijk met het Brabants overleg. De tweede week van 
de meivakantie loopt niet synchroon met het VO-onderwijs. De 29e april is 
landelijk vrij. In de regio mag je zelf bepalen. Erik vraagt het na en komt hierop 
terug. Cambium heeft week ervoor vakantie. Meivakantie gaat dus naar een 
week eerder vrij. Studiedagen worden hierin ook al meegenomen.  

5. GMR 
Met uitvoerend bestuur en toezichthoudend bestuur gevoerd. Inspectiebezoek op 8 
mei voor het bestuur. Begroting goed gekeurd. Protocol medisch advies is 
goedgekeurd. Integriteitscode is nog niet behandeld. Fusietraject instemming 
voorgenomen besturen fusie Well. 
 

6. Inspiratie en binnengekomen post 
Geen ingekomen post.  



 
 

 

 
7. Rondvraag 

Eefje: Bij Pipi heerst schurft. Dit is bij Erik gemeld. Als een kind in de klas het heeft 
moet de gehele klas behandeld worden. Hier moet zeer adequaat op gereageerd 
worden omdat het ontzettend besmettelijk is. Communicatie over hoe nu handelen 
ook met GGD wordt morgen met Erik door Rosanne besproken. De communicatie 
hierin is niet duidelijk geweest naar team. Niet alle teamleden wisten hiervan.  
Frenny; We zetten in de interne memo dat de OV meegenomen moet worden met de 
werkgroepen.  
Ilse: Graag de mail wisselingen en stukken via de persoonlijke mail versturen. Niet via 
schoudercom.  

 
 
 


